

# 广东省外语艺术职业学院党史学习教育

# 工作简报

第 16 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 3 日

---

## 我校组织师生收看庆祝建党百年文艺演出 《伟大征程》

百年荣光，岁月辉煌。7月1日晚，庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》在中央广播电视总台播出。我校学生受邀，荣幸参与了第一篇章“浴火前行”情景大合唱《怒吼吧黄河》和第三篇章“激流勇进”舞蹈《春潮澎湃》等节目的演出。

当天晚上，学校组织了全校党员、师生收看演出直播。师生们怀着激动的心情，观看了演出，与全国党员、各族人民一起回顾中国共产党成立100年来波澜壮阔的光辉历程，

共同祝福伟大的党带领中国人民迈进新征程、奋进新时代。文艺演出气势恢宏，感人至深。在观看的过程中，同学们热血沸腾，激情澎湃，尤其是看到我校学子参演的节目《怒吼吧黄河》、《春潮澎湃》等节目时，大家深受感染，情感共鸣，被可歌可泣的人民英雄赞歌而深深感动，为百年中国的焕发的生机活力而深深赞叹，为盛世中华取得举世瞩目的成绩而骄傲自豪。在现场，师生们抑制不住内心的激动，集体鼓掌，不时发出阵阵欢呼，把观看现场的氛围一次次推向高潮，共同接受了一场直抵心灵的精神洗礼。

观看后，同学们回到宿舍，深受鼓舞，挥舞着国旗，自发集体演唱《歌唱祖国》等歌曲。歌声嘹亮，汇入夜空，这既是对党的百年华诞献上祝福，也是对党和国家的庄严宣誓，我们定将不负党和人民的殷切期望，做有信仰、有担当、有梦想的追梦青年。

音乐舞蹈学院预备党员蔡紫妍深有感触，她说：“文艺演出的每一个画面都触动我的心弦，晚会带我们回顾了历史的艰辛，感受了现在的幸福，展望了未来的期许。从晚会中，我看到了中国从站起来，富起来，到强起来的过程，让我深知如今这平安盛世，一切都来之不易。我将牢记总书记的嘱托，增强做中国人的志气、骨气、底气，不负时代，不负韶华，做个德智体美劳全面发展的时代新人。”

基础教育学院学生党员江晓琳深情表示，《伟大征程》中最激动人心的，是无数历史画面与现实交相辉映。比如这一幕——上一秒回溯到1949年，毛泽东宣布新中国成立的瞬间，我心里默默暗想：这盛世如您所愿。我将和全国9500多万名党员一起，坚定信仰，永远跟党走，为中华民族实现伟大复兴贡献自己的绵薄之力。强国有我，请党放心。

学前教育学院学生吴碧莹满怀激情地说到，今天，是伟大的党的生日。百年恰是风华正茂，祝福党的事业蒸蒸日上。作为一名学前学子，我将积极投身于伟大而光荣的教育事业之中，用实际行动践行诺言，用自己的双手托起祖国明天的太阳。身为师范生，我要做到学高为师，行为示范，从自我做起，率先垂范，作出榜样，以高尚的人格感染学生，为党育才，为国育人。

---

学校党史学习教育领导小组办公室

2021年7月3日印发

---